

全长12.98公里 总投资1.9亿元

双鱼湖环湖路有望年底通车

今达州

权威发布

区域新闻

12

2023年6月30日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:韩春艳

□美编:刘侯杉



近日,记者来到位于通川区凤北街道双河口水库的双鱼湖环湖路建设项目现场看到,搅拌机、挖机在工地上来回穿梭,工人们正在进行路基土方开挖、精平回填及路基内外挡墙施工。截至目前,该项目已完成总工程量的60%,预计12月25日前完成竣工验收,12月底有望全线通车。

据了解,该项目起于凤北街道双河口水库供水洞处(距离达陕高速交叉口约2.5公里),止于罗江镇堰田湾(规划南北干道附近)。路线全长12.98公里,新建2座桥梁,总投资1.9亿元,采用四级公路建设标准,设计时速20公里,路基宽7.5米,路面宽6.5米。

“由于双河口水库建设占用了库区内部分原村道,导致当地居民出行困难,项目建设不仅可解决库区周边居民出行问题,还可为沿线的生态旅游、康养度假、农业等产业开发和发展的提供良好的基础设施保障,它不仅能带动沿线地区GDP总量的增长,对于促进区域产业结构的优化和调整,提高沿线居民生活水平和质量,增加就业,加快城镇化进程都起到积极作用。同时,天气炎热,我们采取错峰施工的模式,每天给工人发放防暑降温药品,确保工人安全施工的同时能够保质保量完成项目建设。”通川区交运局相关负责人表示。

□本报综合

达川区城管执法大队开展乡镇污水处理厂(站)专项检查

本报讯(达州日报社全媒体记者 杨秀琴)近日,达川区城管执法大队分3个执法小组对辖区36个污水处理厂进行全覆盖执法检查,确保监管无死角、漏点。

据了解,达川区城管经过近3个月的摸排调研,全区乡镇污水处理厂(站)运行情况总体良好,均能独立正常运转,处理水质基本达标,污泥基本有序堆放,人员管理较为规范,处理厂(站)运行台账记录保存情况良好,但也存在管网不配套截污不彻底、管网损坏维护不及时、污泥处理不当、设施设备损坏老化等问题急需整改。截至目前,达川区城管执法大队累计出动检查人员72人次,检查污水处理厂(站)36家,发出责令整改通知书2份,约谈营运商2家。



节能减排人人有责 绿色城市人人受益



深入学习宣传贯彻 省委十二届三次全会精神